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「
景
観
に
関
す
る
意
向
調
査
」の
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す

●
約
４
割
が
袋
井
市
が
美
し
い
と
実
感
。
景
観
づ
く
り
活
動
へ
の
参
加
意
欲
も
高
い
。
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市
で
は
、
７
〜
８
月
に
、
市
内
在

住
の
18
歳
以
上
の
方
（
一
般
）
と
中
学

２
年
生
（
中
学
生
）
を
対
象
に
「
市
の

景
観
に
関
す
る
意
向
調
査
」
を
行
い

ま
し
た
。

こ
の
調
査
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
の

景
観
に
関
す
る
考
え
方
を
把
握
し
、

今
後
の
景
観
計
画
策
定
に
生
か
し
て

い
く
た
め
に
行
い
ま
し
た
。
ご
協
力

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

調
査
人
数

▽
一
般
…
３，
０
０
０
人

▽
中
学
生
…
７
８
１
人

回
答
人
数

▽
一
般
…
１，
０
０
７
人

▽
中
学
生
…
６
９
２
人

回
答
率

▽
一
般
…
33
・
７
％

▽
中
学
生
…
88
・
６
％

袋
井
市
を
美
し
い
と
感
じ
る
か
の

質
問
で
は
、
一
般
の
41
％
、
中
学
生

の
40
％
か
ら
「
美
し
い
」「
ま
あ
美
し

い
」
と
の
回
答
が
得
ら
れ
ま
し
た

（
下
図
参
照
）。

美
し
い
と
感
じ
る
理
由
で
は
、
一

般
・
中
学
生
と
も
「
森
林
や
樹
木
な

ど
自
然
の
緑
が
保
全
さ
れ
て
い
る
」

「
田
畑
が
た
く
さ
ん
保
全
さ
れ
て
い

今
後
も
残
し
て
い
き
た
い
美
し
い

景
観
は
、
一
般
で
は
「
旧
東
海
道
の
松

並
木
」「
遠
州
灘
海
岸
」「
法
多
山
周

辺
」
な
ど
の
歴
史
や
文
化
を
感
じ
る

景
観
が
上
位
に
挙
げ
ら
れ
、
中
学
生

で
は
「
エ
コ
パ
ス
タ
ジ
ア
ム
周
辺
」

「
コ
ス
モ
ス
畑
」「
ほ
た
る
の
里
（
宇
刈

川
上
流
）」
な
ど
の
施
設
や
自
然
景
観

が
上
位
に
挙
げ
ら
れ
ま
し
た
。

ま
た
、
あ
ま
り
好
ま
し
く
な
い
と

感
じ
る
景
観
は
、
一
般
で
は
「
Ｊ
Ｒ

袋
井
駅
北
口
・
南
口
周
辺
」「
市
内
に

ご
み
が
多
い
こ
と
」「
パ
チ
ン
コ
店
や

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
」
な
ど
が
、
中
学

生
で
は
「
市
内
に
ご
み
が
多
い
こ
と
」

「
河
川
」「
海
・
海
岸
」
な
ど
が
挙
げ

ら
れ
ま
し
た
。

景
観
を
美
し
く
潤
い
あ
る
も
の
に

す
る
た
め
に
必
要
な
取
り
組
み
は
、

一
般
・
中
学
生
と
も
「
森
林
・
里
山
、

水
な
ど
の
自
然
環
境
を
保
全
す
る
」

「
歴
史
的
・
文
化
的
な
建
物
を
保
全
・

管
理
す
る
」「
地
域
の
シ
ン
ボ
ル
と
な

袋
井
市
を
美
し
い
と
感
じ
る
か
。

ま
た
、
そ
の
理
由
は
？

今
後
も
残
し
て
い
き
た
い
景
観
、

好
ま
し
く
な
い
景
観
は
？

美
し
く
潤
い
あ
る
景
観
づ
く
り
の

た
め
に
必
要
な
取
り
組
み
は
？

景
観
づ
く
り
講
演
会
を

開
催
し
ま
す

◇
美
し
い
景
観
を
守
り
育
て
る
た

め
に
私
た
ち
が
で
き
る
こ
と
、

地
域
の
特
性
に
あ
っ
た
景
観
づ

く
り
な
ど
に
つ
い
て
考
え
て
み

ま
せ
ん
か
。

日

平
成
20
年
１
月
20
日
(日)

時

午
後
１
時
30
分
〜
３
時
30
分

所

月
見
の
里
学
遊
館
う
さ
ぎ
ホ

ー
ル

演
題

袋
井
市
の
美
し
い
景
観

づ
く
り
を
考
え
る

講
師

片
山
和
俊
さ
ん
（
東
京
芸

術
大
学
美
術
学
部
建
築
科
教
授

・
袋
井
市
都

市
景
観
デ
ザ

イ
ン
コ
ン
セ

プ
ト
懇
話
会

委
員
長
）

◇
申
し
込
み
は
不
要
で
す
。
直
接

会
場
へ
お
越
し
く
だ
さ
い
。

◇
農
村
景
観
風
景
画
・
写
真
コ
ン

ク
ー
ル
の
優
秀
作
品
の
表
彰
も

併
せ
て
行
い
ま
す
。
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※
結
果
は
、
市
役
所
２
階
情
報
公
開

コ
ー
ナ
ー
、
支
所
１
階
ロ
ビ
ー
、

月
見
の
里
学
遊
館
１
階
市
民
サ
ロ

ン
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
（http://

w
w
w
.city.fukuroi.shizuoka.jp/)

な
ど
で
も
ご
覧
に
な
れ
ま
す
。
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図　袋井市を美しいと感じるかへの回答

＜一般＞ ＜中学生＞

っ
て
い
る
古
木
・
大
木
、
寺
社
の
森

な
ど
を
保
全
管
理
す
る
」「
田
畑
な
ど

の
農
地
を
保
全
・
管
理
す
る
」
な
ど

の
取
り
組
み
が
上
位
に
挙
げ
ら
れ
ま

し
た
。

景
観
づ
く
り
に
か
か
わ
る
市
民
活

動
に
参
加
し
た
い
か
を
尋
ね
た
質
問

で
は
、
一
般
の
66
％
、
中
学
生
の

71
％
か
ら
「
道
路
や
河
川
、
街
中
な

ど
の
清
掃
」「
緑
の
手
入
れ
や
花
壇
造

り
」
な
ど
の
何
ら
か
の
活
動
に
参
加

し
た
い
と
の
回
答
が
得
ら
れ
ま
し
た
。

ま
た
、「
参
加
は
し
な
い
が
興
味
は

あ
る
の
で
情
報
が
ほ
し
い
」（
一
般

17
％
、
中
学
生
８
％
）
を
含
め
る
と
、

一
般
・
中
学
生
と
も
約
８
割
が
景
観
づ

く
り
に
向
け
た
市
民
活
動
に
関
心
を

持
っ
て
い
る
こ
と
が
分
か
り
ま
し
た
。

景
観
づ
く
り
へ
の
市
民
活
動

の
参
加
意
向
は
？

る
」
が
上
位
に
挙
げ
ら
れ
ま
し
た
。

一
方
、
美
し
く
な
い
と
感
じ
る
理
由

で
は
、
一
般
・
中
学
生
と
も
「
川
や
海

の
水
が
汚
く
な
っ
た
」が
１
番
を
占
め
、

次
い
で
一
般
で
は
「
街
並
み
に
統
一
感

が
な
く
な
っ
た
、
周
辺
環
境
と
の
調
和

が
な
く
な
っ
た
」「
ま
ち
に
ご
み
が
多

く
な
っ
た
」
が
、
中
学
生
で
は
「
ま
ち

に
ご
み
が
多
く
な
っ
た
」「
森
林
や
樹

木
な
ど
自
然
の
緑
が
少
な
く
な
っ
た
」

が
上
位
に
挙
げ
ら
れ
ま
し
た
。


